
Καιρός: «Μίνι» καλοκαίρι το Σαββατοκύριακο - Πού θα φτάσει ο υδράργυρος

Υψηλές θερμοκρασίες το Σάββατο - Κυριακή με ζέστη, λίγες βροχές και σκόνη από
την Αφρική - Αναλυτική πρόγνωση α-πό την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ).
...

      

Καλοκαίρι θυμίζει ο καιρός το Σαββατοκύριακο, 14 και 15 Απριλίου με την
θερμοκρασία να σημειώνει άνοδο δημιουργώντας τις κατάλληλες συνθήκες για...
βόλτες αλλά και εξορμήσεις στη φύση!
Ο καιρός σήμερα, Σάββατο
Αναλυτικότερα σύμφωνα με την πρόγνωση της ΕΜΥ, σήμερα Σάββατο (14/4)
αναπτύσσονται αραιές νεφώσεις που βαθμιαία και από τα δυτικά θα πυκνώσουν.
Οι άνεμοι πνέουν ανατολικοί βορειοανατολικοί 3 με 5 μποφόρ με σταδιακή
ενίσχυση στα 5 με 6 και τοπικά στα πελάγη 7 μποφόρ.
Η ορατότητα είναι τοπικά περιορισμένη ή ομίχλες τις πρωινές ώρες με τις
καιρικές συνθήκες να ευνοούν και σήμερα τη μεταφορά σκόνης.
Γενικά αίθριος ο καιρός στην Αττική και από το απόγευμα αραιές νεφώσεις. Οι
άνεμοι πνέουν βορειοανατολικοί 3 με 5 και από το απόγευμα στα ανατολικά τοπικά
6 μποφόρ. Η θερμοκρασία κυμαίνεται από 12 έως 26 βαθμούς κελσίου ενώ στα
ανατολικά του νομού η μέγιστη θα είναι 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.
Στη Θεσσαλονίκη γενικά αίθριος καιρός και βαθμιαία αραιές νεφώσεις που
σταδιακά θα πυκνώσουν. Οι άνεμοι πνέουν ασθενείς με την θερμοκρασία να
κυμαίνεται μεταξύ 10 και 24 βαθμούς κελσίου.
Ο καιρός στην υπόλοιπη χώρα
Μακεδονία, Θράκη
Γενικά αίθριος. Αραιές νεφώσεις που από τα δυτικά βαθμιαία θα πυκνώσουν.
Άνεμοι: ασθενείς και στα ανατολικά ανατολικοί βορειοανατολικοί 3 με 5 και από το
βράδυ τοπικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 9 έως 25 βαθμούς κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία τοπικά 2 με 3
βάθους χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Αραιές νεφώσεις που βαθμιαία θα πυκνώσουν.
Άνεμοι: από ανατολικές διευθύνσεις 3 με 5 και στα νότια τοπικά 6 μποφόρ. Από το
απόγευμα τοπικά 7 μποφόρ με περαιτέρω ενίσχυση τη νύχτα.
Θερμοκρασία: από 12 έως 28 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Γενικά αίθριος. Βαθμιαία αραιές νεφώσεις που το βράδυ θα πυκνώσουν.
Άνεμοι: βορειοανατολικοί 3 με 5 και στα ανατολικά και νότια τοπικά 6 μποφόρ με
περαιτέρω ενίσχυση τη νύχτα.
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Θερμοκρασία: από 11 έως 27 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια τοπικά 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Αραιές νεφώσεις κατά τόπους πιο πυκνές στην Κρήτη τις μεσημβρινές και
απογευματινές ώρες.
Άνεμοι: βόρειοι βορειοανατολικοί 3 με 5 και τοπικά μέχρι 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 14 έως 23 βαθμούς κελσίου και στην Κρήτη τοπικά έως 26
βαθμούς κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: γενικά αίθριος. Βαθμιαία στα βόρεια αραιές νεφώσεις.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και στα βόρεια μέχρι 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 14 έως 25 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
Ο καιρός την Κυριακή, 15 Απριλίου
Αραιές νεφώσεις αναμένονται την Κυριακή, σύμφωνα με την πρόγνωση της ΕΜΥ
που βαθμιαία στα δυτικά, τα κεντρικά και βόρεια της χώρας θα πυκνώσουν και θα
σημειωθούν τοπικοί όμβροι στα ηπειρωτικά τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες.
Οι καιρικές συνθήκες ευνοούν τη μεταφορά σκόνης κυρίως στα δυτικά και νότια της
χώρας.
Οι άνεμοι θα πνέουν στα ανατολικά βόρειοι βορειοανατολικοί 6 με 7, στα δυτικά
ανατολικοί νοτιοανατολικοί 6 με 7 και στα νότια τοπικά 8 μποφόρ.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή πτώση στα ανατολικά της χώρας.
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